

## 安徽跤手李朋朋全国赛场夺冠

星报讯(记者 江锐) 2019年全国中国式摔跤冠军赛目前正在河北省廊坊市体育馆进行。在首日的比赛中,安徽选手表现亮眼,李朋朋一路过关斩将,勇夺男子52公斤级冠军,徐凡荣获男子60公斤级亚军,王逸雪获女子48公斤级第五名。

本次赛事吸引了来自全国21个省、直辖市和自治区的75支代表队,将近581名选手的报名参加,我省共有13名选手参赛。分为18个级别(男子10个级别,女子8个级别)。男子组所有级别的前三名将再次分为轻量级、中量级、重量级三个级别参加10月15日的“迎春杯”全国中国式摔跤王中王争霸赛,届时将决出冠军、亚军、季军(2名)。

中国式摔跤是中华民族传统文化的瑰宝,深受广大人民群众喜爱。2019年全国中国式摔跤冠军赛以“中华跤术,传承闪耀”为主题,秉持“技艺传承、赛事创新”原则,通过“搭台设播”形式展示。来自全国各地的中国式摔跤运动员、教练员、裁判员及中国式摔跤爱好者此次齐聚廊坊,为广大观众展现中国式摔跤成年组所有级别精彩纷呈的比赛。

## 揭秘国歌创作背后的故事

# 《为国而歌》合肥点映

星报讯(记者 吴笑文) 由聂耳侄外孙青山编剧并执导,王雷、娜扎等主演,云南民族电影制片厂和安徽电影集团有限责任公司(安徽电影制片厂)联合多家单位摄制的《为国而歌》将于本月18日公映。日前,该片在合肥艺术影城举行了超前点映,收获好评。

电影主要讲述由聂耳、袁春晖、张润武为代表的一群心系祖国的年轻人,用热血的音符唤醒沉睡的世人,激励前方战士浴血奋战的故事。影片首次揭秘了国歌《义勇军进行曲》创作背后鲜为人知的酸甜苦辣,还讲述了脍炙人口的《卖报歌》的起源。电影不仅以精彩的

群像故事呈现了“家国天下始于个人”的情怀,还展现了聂耳坚持为劳苦大众创作的“人民音乐家”的形象。

身兼编剧与导演二职的青山作为聂耳侄外孙,早有作为亲人切身讲述聂耳一生的梦想,这个愿望在他精心筹划大型原创音乐剧《国之歌》时已初现端倪。他透露,通过查阅家族资料以及聂耳日记、手稿,力争还原一个真实的聂耳形象,“也正是因为有那些个人爱好、生活细节的体现,聂耳才变得更加立体、真实可考。”现场,大家普遍认为,电影用普通人的视角去诠释了一个在教科书里永远端正的人民音乐家形象,让聂耳走出教科书,迈进油画框。

## 袁泉出演徐峥《囧妈》女主



10月14日,徐峥“囧系列”电影最新作《囧妈》发布袁泉角色海报,正式开启主演阵容官宣模式。睽违四年,亦是徐峥首度入驻春节档的《囧妈》,其神秘阵容一直被影迷网友猜测讨论。海报中,袁泉招牌干练造型十分洒脱,是囧系列中鲜少出现的率性女性形象。影片已定档2020大年初一。

电影讲述了老板徐伊万缠身于家庭危机和商业纠纷中,却阴差阳错与妈妈坐上了开往俄罗斯的火车的故事。在看似“套路”的故事线下,徐峥跳出以往“囧系列”中“中年危机”的既定发展,用亲情串联,包罗更广阔的当下处境,为电影注入更多的人文关怀,实力主演袁泉的加入即作为一种讯号。

此次《囧妈》相聚,可谓“好戏之人”的真挚表演回归。袁泉曾说:“演员会在不一样的阶段遇到不一样的角色。其实不管她是女主角也好,客串也好,你会选择这些角色,是因为你从这些角色身上看到了有共鸣的点,然后你想要去表达它。” □ 新文

## 贾樟柯首次担当主演 程耳《不浪漫》年底开拍

日前,《罗曼蒂克消亡史》导演程耳新作《不浪漫》在第三届平遥国际电影展上首曝预告片,该片由平遥影展创始人导演贾樟柯主演,这也是其首次在电影中担纲主演。影片讲述一个中年文艺工作者的自我发现之旅。经由情感与创作,对自我、生活、艺术与周遭世界进一步认知。

《不浪漫》导演程耳,曾以文艺风格包装犯罪类型,呈现出反类型佳作《边境风云》,取得不俗票房。又曾集结葛优、章子怡、浅野忠信、杜淳、倪大红、袁泉、闫妮、韩庚、霍思燕、杜江、王传君等全明星阵容,打造出一部有复仇、有家国、有黑帮、有暴力、有情色的史诗级大作《罗曼蒂克消亡史》,收获一大批忠实影迷。程耳的前两部作品都集结了很多一线演员,具有很强的商业属性,却由于强烈的导演风格,往往会被观众划分到文艺片范畴——但由于无法地掩盖的强烈导演风格,他的电影又难得地兼顾了作者性。此番,品质导演程耳在“罗曼蒂克”后继续延续浪漫主题,推出这部名为《不浪漫》的新片,则力图开辟全新的商业片风格。

据悉,《不浪漫》要等到年底才正式拍摄。影片其他主演未定,但参考程耳上一部《罗曼蒂克消亡史》的超黄金阵容,未来是否有更多大牌演员加入《不浪漫》,也将成为影片看点。 □ 影文

## 《蒙面唱将》回归首期 蒋大为掌控全场

星报讯(记者 吴笑文) 日前,《蒙面唱将猜猜猜》第四季盛大回归江苏卫视。首期登场的“蒙面唱将”也同样看点十足,唱将阵容涵盖老中青三代,蒋大为老师与飞儿乐队前主唱Faye(詹雯婷)成功揭面,其余四位则继续保留神秘身份。

节目中,蒋大为老师所代表的“辛巴”在竞猜的时候就自爆自己是一个说唱歌手,同时也透露自己曾与张艺兴、大张伟等歌手合作过。在其个人演唱曲目《一剪梅》后,猜评团便有意向地向他提问“您是否多次参加过春晚”等问题并得

到肯定答案。在正式揭面后,他更是复原了小岳岳翻唱的《五环之歌》原版——《牡丹之歌》,使听众们大饱“耳”福。

此外,唱将“蚊香”Faye(詹雯婷)演唱了一首极具个人特色的《白痴》,在个人才艺展示的环节中,她化身中医理疗师。而在面对猜评团犀利提问关于她是否主动退出团队等尖锐问题时,她笑笑摆手“都过去了”。这也牵动着观众们的心,希望Faye(詹雯婷)继续勇敢向前,在《蒙面唱将猜猜猜》的舞台涅槃重生,

## 七星彩一等奖花落安徽 宿州购彩者生日当天喜获500万

星报讯(吴倩倩 记者 江锐) 10月14日下午,来自宿州的中奖者赵女士(化名)独自一人来到省体育彩票管理中心,领取了七星彩500万元大奖。前一晚,体彩七星彩第19117期开奖,当期开奖号码为:“2、7、0、3、7、1、9”,全国唯一一注一等奖出自宿州市雪峰路的体彩19060销售网点,中奖彩票为一张5注10元的单式票,也是宿州市2019年七星彩中出的第一注一等奖。

在省体育彩票管理中心兑奖大厅,记者见到了年轻的赵女士,她是宿州本地人,今年30多岁,在家乡从事小生意已有多年,自从五六年前偶然一次购买体育彩票之后,就成为了一位忠实的体彩购彩者。赵女士告诉记者:“主要还是坚持吧,买了这么多年,我平时也没有什么爱好,买彩票既能有大奖的期盼,又能给生活中增添点些乐趣,每期投入固定在10元左右,有时能中个5元钱的小奖,心情也会非常愉悦。”

工作人员正在办理兑奖手续的时候,突然惊讶地说,“昨天是您的生日啊?”赵女士微笑着回答:“是的,昨天确实是我的生日,能以这样的方式领取生日大礼,确实是一份意外的惊喜,能够中奖也应该是沾了生日的好运吧!”



据赵女士介绍,开奖日晚9点的时候,她就知道自己中了大奖,“看到七星彩开奖信息后,整个人都蒙了,开奖号码怎么和我买的号码这么像呢?掏出彩票认真对了,真的是我中奖啦!”赵女士感慨地说:“以前我也曾想过中奖,也曾经考虑放弃过,但是还是坚持了下来,正当在为最近的一批货款周转的事头疼呢,体育彩票就给我送来个生日大礼,真是没想到啊!”

在领到奖金之后,赵女士坦言,“这个大奖来得正当时,不仅让我圆了梦,还解决了我的困难!”